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Rio de Janeiro, 07 de Julho de 2015.

Comunicado 02\07\2015
RESOLUÇÃO ADMINISTRATIVA Nº 002/2015
 

Regulamenta a promoção e divulgação de matérias,  torneios, campeonatos e eventos para sua publicação no site oficial da FEFUMERJ;
 

 

CONSIDERANDO que possui a Federação, de acordo com o artigo 49 “a” de seu Estatuto, a missão exclusiva de administrar e promover o futebol de mesa no Estado do Rio de Janeiro.

  

NORMATIVAS PARA PUBLICAÇÃO NO SITE DA FEFUMERJ
 

 Os clubes filiados à FEFUMERJ – Federação de Futebol de Mesa do Estado do Rio de Janeiro poderão promover torneios ou campeonatos abertos, seja em sua sede ou qualquer outro local nas modalidades nas quais se encontram filiados. 

 O clube que desejar realizar torneio ou campeonato, no intuito claro de divulgação, obrigatoriamente deverá requerer autorização à Vice-Presidência competente, no prazo de até 24 (vinte e quatro) horas anteriores à realização do evento.

 Nos torneios e campeonatos abertos chancelados pela Federação é obrigatório a participação de atletas federados devidamente uniformizados, representando seus clubes.

Atletas não federados, em competições não oficiais, poderão jogar com camisa branca.

Apenas os torneios e campeonatos oficiais e abertos chancelados pela FEFUMERJ terão seus avisos de promoção e suas resenhas de realização publicada no site oficial da entidade.
O envio da matéria para a divulgação no site deverá ser feita apenas pelo Vice-Presidente da modalidade ou alguém indicado pelo VP.

Deverão constar do escopo da matéria informações básicas como datas, endereço, modalidade, nome do evento e se possível logo do mesmo.

Esta Resolução entra em vigor na data de sua publicação.
 

Rio de Janeiro, 07 de Julho de 2015.

 

 

 CLAUDIO PINHO
Presidente da Federação de Futebol de Mesa do Estado do Rio de Janeiro 
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